Pour trouver 3 x 10,
je calcule 3 fois 10.

Léa calcule 12 x 10. 5

4 10, C'est une dizaine.]

12 x 10 = 12 dizaines

Jai compris !
Pour multiplier
un nombre par 10
jécris un © & droite
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1x10=4Q.. 6x10=.60. . 15x10=450.. 50 x10=.204.
7Tx10=32. « | 22x10=.20.. 13x10= A34..
8x10=50.. - 49x10=430. 67x10=.620Q

2 x10=20....
3x10= ?)O

4x10=kq0. 9x10=.90. © o 80x10=.900.. 60x10=.600..

5x10=.20.. 10x10=.400... L 42 %10

., “svessasazaraaazoa #2963aasaae 5228033992 42099362 3923333322 82239338333323993
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v ; . pése 3 kg. L
Observa et nalenlz combien 8

&3 Problame

pése le chien de Léa.
B XAQ e = 20
Be chion de Béa pine 0. kg, .
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85 x 10 = .§50).
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Mon chien
est 10 fois
plus lourd.

LTI L LB LYCRROVRDEG DL @O

HToee e

ol o

L ETHPR

e




